

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.11.9 星期五

读者 0531-85193700  
热线 0533-3159015



今年以来,全市共查处各类网络违法案件82起,罚没款329.3万元

## “双11”临近,淄博给31家电商“上紧箍”

本报11月8日讯(记者 胡泉 通讯员 贾莹)为进一步促使电商企业强化自律意识,共同营造良好的网络市场环境。8日,《电子商务法》普法培训暨2018淄博市电商企业行政指导约谈会议召开。记者从会上获悉,今年以来,全市共查处各类网络违法案件82起,罚没款329.3万元。

淄博市电子商务行业今年前三季度,全市完成网络交易额

达1331.16亿元,同比增长40.27%,增速列全省第一,呈快速增长态势。其中网络零售额138.7亿元,同比增长60.64%,全面位居全省前列。

会上,山东交通学院法学院副教授崔晓首先在场的31家电商企业代表进行了《电子商务法》的讲解和培训。随后,淄博市工商局网监科科长邹鹏发布了《淄博市网络市场监管行政指导

意见》,通报了今年全市网络市场监管的相关情况。据邹鹏介绍,在由淄博工商开展的2018网络市场监管专项行动中,共检查电商经营者8896个次,督促网络交易平台删除违法商品信息52条,责令整改网站(网店)275个次;互联网广告专项整治中,发现问题线索52件,曝光案件13件。今年以来,全市共查处各类网络违法案件82起,罚没款

329.3万元。

淄博市工商局广告科副科长薛振荣提醒各电商企业,在进行广告宣传时要避免使用禁用语和绝对化用语,商品描述不得欺骗、误导消费者,商家要注意兑现广告宣传中的承诺。

淄博市副局长王明亮表示,广大电商经营者要充分学习、理解、运用《电子商务法》,严格落实电商法律义务,积极树

立“厚道儒商 诚信淄博”形象;各电商企业要坚持消费者至上的理念,保证商品和服务质量,依法承担网络交易商品7日无理由退货义务和“先行赔付”等制度,高度重视消费维权工作,切实保障网络消费者的合法权益;电商企业要切实规范促销行为,营造公平竞争的网络市场环境,同时加强法律法规学习,不断提高自身法律意识。

淄博市举办庆祝第十九个中国记者节活动

## 健步走“随手拍”,他们这样过节

本报11月8日讯(记者 樊舒瑜)8日,淄博市举办庆祝第十九个中国记者节大会暨健步走“随手拍”摄影活动,来自中央省市新闻媒体的100余名编辑、记者参加。

开幕式上传达了市委书记周连华、市长于海田代表中共淄博市委、淄博市人民政府发出的贺信,贺信说,新闻舆论承担着“高举旗帜、引领导向,围绕中心、服务大局、团结人民、鼓舞士

气,成风化人、凝心聚力,澄清谬误、明辨是非,联接中外、沟通世界”的职责和使命,希望全市广大新闻工作者牢牢把握正确舆论导向,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,巩固壮大主流思想舆论,努力为推动淄博转型发展、全面振兴、走在前列提供坚强的思想保证和强大精神力量。

淄博市委常委、宣传部长毕荣青在开幕式上对广大新闻工

作者致以节日的问候,她说,今年以来,全市各级媒体和广大新闻工作者牢牢把握正确舆论导向,开展了一系列重大主题报道,做了大量卓有成效的宣传推介,为推动淄博转型发展、走在前列营造了积极有利的舆论环境。希望全市各级媒体和广大新闻工作者要进一步增强责任感和使命感,集中优势资源全面发力,充分运用各种宣传载体、传播平台,进一步宣传好“淄博”。

淄博召开传达贯彻中国妇女十二大精神会议  
婚姻家庭辅导等实事项目  
将惠及全市妇女儿童

本报11月8日讯(记者 马玉姝 通讯员 苏建龙)8日下午,淄博市召开传达贯彻中国妇女第十二次全国代表大会精神会议。市妇联主席、党组书记马召芹出席会议并讲话,淄博市两名参加十二大妇女代表贾益芹、张承娟分享了参会感受和学习心得,市妇联副主席崔云芝主持会议。

会上,马召芹指出,各级妇联组织要认真学习习近平总书

记重要讲话精神,准确把握精神实质,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。广泛开展“巾帼建新功”系列活动,深入实施“乡村振兴巾帼行动”、“美在家庭”创建活动,践行绿色生活理念,共建共享美丽家园。扎实开展“巾帼暖人心”系列活动,实施“幸福护航”婚姻家庭辅导等妇女儿童实事项目,做好联系妇女、服务妇女各项工作。

## 淄博市首家中国医药教育协会眩晕专业委员会“眩晕专家工作站”正式落户淄矿集团中心医院

本报记者 路燕  
通讯员 刘小芸

11月2日,淄矿集团中心医院举办“眩晕专家工作站”成立仪式,标志着淄博市首家中国医药教育协会眩晕专业委员会“眩晕专家工作站”正式落户淄矿集团中心医院,同时召开了眩晕中心成立大会暨眩晕诊疗学术研讨会,当天来自全市各级医疗单位100余名同仁参加。

开幕仪式由淄矿集团中心医院党委书记孙振伟主持,淄矿集团中心医院院长高清元致欢迎词,山东能源医疗健康投资有限公司副总经理李绪贵、中国医药教育协会眩晕专业委员会主任委员、北京301医院耳鼻咽喉头颈外科主任吴子明、淄博市卫计委党委委员、中医药管理局副局长李全营分别致辞。中国医药教育协会眩晕专业委员秘书长刘兴健、山东省立医院眩晕诊疗中心主任于刚、山东大学齐鲁医院神经内科主任李明欣、淄博市中心医院副院长张增、淄博市中心医院眩晕诊疗中心主任王卫国等一同出席会议。吴子明、刘兴健、李全营、李绪贵、张增、高清元共同为“眩晕专家工作站”暨“眩晕



诊疗中心”开幕启动。

李绪贵致辞表示:中国医药教育协会眩晕专家工作站为医院学科建设提供了新的契机,希望淄矿集团中心医院以合作为新起点,抓紧机会,充分依托专业委员会强大的专家团队和精湛的技术优势,勇于创新,积极开展学术交流,为区域百姓健康及医疗事业做出新贡献。

吴子明教授指出,淄矿

集团中心医院具备了成立眩晕专家工作站及眩晕中心的条件和要求,中国医药教育协会眩晕专业委员会有责任,并将全力支持和推动该院眩晕诊疗中心及眩晕专家工作站的建设,要让眩晕疾病规范化“一站式”诊疗真正的落地生根,切实让广大眩晕患者受益,同时,积极引领和带动区域眩晕诊治与科研发展水平的提升。

李全营在讲话中指出,淄矿集团中心医院眩晕工作站与中心的成立开启了与中国医药教育协会眩晕专业委员会良好合作的序幕,必将有助于淄博市眩晕检测技术的提升与眩晕诊疗能力的提高,为眩晕患者提供更加进行精确的诊断与更加精准的治疗。希望双方进一步加强合作与技术交流,培养更多眩晕学科领域人才,进一步

提高淄博市眩晕领域的医疗、教学、科研、预防整体水平。

仪式后举行了眩晕规范化诊疗学术研讨会,并实地现场参观了眩晕诊疗中心。

据了解,眩晕作为一个常见症状,涉及多个学科,患者病情反反复复,诊疗奔波于多个科室,异常痛苦。淄矿集团中心医院眩晕诊疗中心与北京301医院、省立医院建立合作医联体,多位国家级、省级教授定期到院坐诊,主要针对眩晕疾病患者给予“一站式”服务,用最快的时间明确精准诊断与对因实施治疗措施,为患者提供精准专业化、规范化的诊疗优质服务。

淄矿集团中心医院院长高清元介绍,中国医药教育协会眩晕专业委员会“眩晕专家工作站”的正式揭牌成立,标志着医院眩晕疾病诊疗水平又迈上了一个新的台阶,以专家工作站为桥梁,将为区域百姓引来了国内顶尖的眩晕诊疗专家,淄矿集团中心医院以此为契机,将进一步加强与上级专家的交流与学习,真正打造鲁中地区叫得响、百姓认可的眩晕诊疗中心,为提升全市专业学科诊疗水平做出新的贡献。